## Русская Православная Церковь Царской Империи Послание от Державного Патриарха Зосимы Душегубам в «Битву экстрасенсов».

Господи, благослови!

Во Имя Отца и Сына, и Святаго Духа! Аминь! Русь Святая, Русская Земля - это дом Божией Матери и Подножие Ног Господа нашего Иисуса Христа. В мире часто бывают диспуты среди религий о том, какая из них истинней и тому подобное. Но все знают, что чародеи и колдуны – это открытые служители дьявола. В этом вопросе споров не возникает. В Библии ясно сказано, что все подобные вам чародеи являются врагами Бога Живаго, Бога Израилева, Святой Троицы. Вы являетесь детьми тех, кому Пророк Илия в Ветхом Завете собственноручно отсек мечом головы, хотя прежде опозорил ваших отцов пред людьми. Все дела ваши идут на погубление душ человеческих, за которых пролил Свою Божественную Кровь наш Спаситель Иисус Христос. За это вы, чародеи и колдуны, будете весьма сурово наказаны вместе с вашим предводителем Башаровым, смерть которого будет позором для его рода. До этого момента вам никто не мешал, ибо иссякли ревнители Божией Славы в так называемой «Церкви Православной» Московского «Патриархата», ибо начальствующие в ней давно стали предателями своего Бога. Посему для вас, колдунов бесовских, эта лжецерковь вовсе не помеха, ибо если бы это была настоящая Живая Церковь Христова, они давно бы вас прокляли, опозорили и прогнали с Земли нашей. Только из-за этих предателей-церковников и вам было попущено Богом Живым творить сие изумление и волхвование перед людьми в бесовском наваждении. Вы действуете по принципу: «Где чувства задеты, там и победа, там и доверие». Вот только жалко людей, которые не понимают, что плата за эти зрелища - это смерть вечная в аду. Таким образом, вы множество овечек Христовых погубили. И те, кто вам дорогу открывают такие, как Башаров и другие, они все прокляты от Бога и будут наказаны в свое время. Многие люди после посещения таких, как вы, колдунов, были повреждены духовно. В них вселялись демоны и губили их жизнь, ибо люди не осознают, что если согласиться на ваши нечестивые ритуалы, это означает дать согласие бесам иметь полную власть над этими бедными людьми. Впоследствии такие ритуалы губят все родство и семейство. Мне как священнику приходилось неоднократно делать отчитки и запрещать бесам калечить эти души. Посему с такими как вы, сатанюгами, аз знаком лично через Духа Божия и вживую лично. Вы не просто шарлатаны, но несчастные служители тьмы - проклятые дьяволопоклонники и я вас ненавижу, ибо вы враги моего Бога Вышняго. Все чародейства могут действовать на человека, который в той или иной степени предает Бога своего, даже если это неосознанно. Но если христианин живой в Боге и живет с ощущением Духа Святаго в Церкви Христовой, то всё ваше нечестивое капище безполезно даже против одного человека, хранящего верность Христу Богу, даже если он обычный простой человек. Для дьявола всегда нужны идейные служители, а для Бога в Огне Благодати и ревности горящие сердца. Эти две стороны: идейно настроенные служить дьяволу и те, кто с пламенной ревностью служат Богу, сии две стороны всегда враги друг другу. Посему аз и говорю вам, что вы, бесовское отродье, во враги мне быша.

Итак, вы поняли, кто я такой? А мне известно, кто вы такие. Вы колдуны, враги не только Бога, но и Отечества нашего и всех людей, какие бы среди вас не появлялись. И мнимо хорошие, и плохие - все вы служители демонов. А значит, быть кому-то друзьями не можете. Ибо кому может быть дьявол другом? Никому. Так как он

человеконенавистник. Он и вас, используя, убьет. И я, Державный Патриарх Зосима, Помазанник Божий, открою всему миру о вашем нечестии. Вы, колдуны, хуже чумы, хуже всякой проказы, настоящие вредители той местности, где живете. Вами нужно гнушаться, презирать и проклинать. Ныне за все ваши дела, на Земле Русской творимые, вас ожидает ужас, проклятие **явное**, презрение и многие смерти. **Вы жалкие и презренные, как и ваши** демоны, кому вы служите. Вы официальные враги Библии и Бога Живаго. Сие аз объявляю вам, Державный Зосима, Помазанник Русской Православной Церкви Христовой Царской Империи. Аз один, подкрепляемый Церковью, во Имя Бога Израилева, Святой Троицы, Отца и Сына, и Святого Духа, имеющему власть от Иисуса Христа, наступать на скорпиона и змия. Повелеваю во Имя Божия быть связану до времени всякому духу нечистому, ничего не могущему сделать Царской Империи. И все дела ваши нечестивые да обратятся на главы ваши, да посрамятся все духи нечистые, живущие в вас, да будут немощны и безсильны противу христиан истинных. И да прославится Имя Божие всегда, ныне и присно, и во веки веков! Аминь! Вызываю всю вашу нечестивую рать бесовскую на бой пред лицем всех людей. Вы все против одного, но аз не один, а аз с Богом Живым. Выйду против всех вас, нечестивых, и да прославится Имя Божие Иисуса Христа. Аминь!

Так как вас много, а я один, то вы первые творите, что хотите в колдовстве против меня, и пусть люди всё это видят. Ваше молчание будет означать трусость и поражение. Сокрыть это не удастся вам, ибо наши друзья - братья и сестры, будут всюду распространять этот вызов на всех каналах интернета, по всему миру и на ваши нечестивые сайты отправят, и не один раз! Ваша победа будет в том случае, если аз умру до 15 февраля 2026 года. Далее будет мой молитвенный ответ к Богу Израилеву о вашем наказании.

Почему же к вам именно таким способом я обратился? Потому как вы не скрываете, что именно вы делаете. И я также открыто веду общение на вашем языке и ступени. **Вам нравится битва духовная?** Так вот, хватит изумлять простых людей! Выходите на бой с духовным человеком, в ком горит Огонь Духа Святаго! Вот и посмотрим, кто победит!

С каждым беседа на его уровне происходит. Ибо если аз обращаюсь к предателям церковным, то им по канонам поясняю, что они еретиками стали и находятся в бесовском равноправии религий. Всё в Вавилонской блуднице перемешали, все религии в одну. Властям жидовским в России говорю на их уровне и обличаю. Вот теперь и до вас, сатанюг, добрался. Мы вам, если не покаетесь, никому не простим!

Пророчество ясно говорит, что всех казнят и никого в Сибирь не сошлют. А люди познают, что согрешили пред Богом и многие покаются, и с ревностью отомстят всем врагам Христовым. Не стоит заниматься пустым деланием, обзыванием, клеветой, слухами. Всем давно известно, что этим орудием пользуются только трусы, ничего не могущие сделать! Посему сказываю вам, что любой предлог отказа есть признак поражения. Аз давно хотел это сделать, но вот только сейчас мне Господь благословил сие.

Даже если вы трусливо откажетесь, то мы всем людям будем все равно открывать о вашем нечестии. А после 15 февраля 2026 года аз начну молиться о вашем наказании Богу Живому! Аминь! Да прославится Имя Пресвятыя Троицы, Бога нашего! Аминь!

Державный Зосима.